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24 березня --  Воронюк Тарас  
24 березня -- Коцубаєва Леся 
24 березня --  Музика Наталя 
23 березня -- Коваль Тарас 
24 березня -- Коцубаєва Леся 
27 березня -- Василина Таня 
27 березня -- Семенина Петро 
28 березня -- Яніга Марія 
31 березня -- Майданів Ярослав 

Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  
 Бережанських Надію, Івана, Василину Марію і Мирона, Марію, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій  
Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, Мігелич Михайла, 

Луців Степана,  Палку Марію, Якубович Олександра, Еmilie Woak 

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ 
 

Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на 
смирення рабів Твоїх і чоловіколюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб погубити 
нас і зруйнувати святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з умиленням молимось Тобі: поможи нам, 

Боже, спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і нема Ізбавителя 

і Спасителя». Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. Христолюбивому ж 
воїнству нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму перемогти їх. Бо Ти єси 
Заступник і Переможець і Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо Отцю, і Сину, і Святому 
Духові, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь. 

Бажаємо Вам багато 
щасливих і Богом 

благословенних   років 
життя 

Вітаємо з Днем 
Народження! 

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує  

Квітна Неділя  24 березня 7:40 ран. 
8:00 ран. 
10:00 ран. 
12:00 дня 
12:15 дня 

Сповідь 
Сл. Божа за парафіян Посв. лози  
Сл. Божа за парафіян.Посв. лози 

Дитяча Служба Божа  
Біблійні навчання 

 

о-парох, о- сотрудн. 
 
 

 

Понеділок 
БЛАГОВІЩЕННЯ 

 

25 березня 10:00 ран. 
6:00 веч.  

Сл. Божа за парафіян  
Сл. Божа за парафіян  

о-парох, о- сотрудн.  

 Вівторок 
 

26 березня  --   

Середа 
 

27 березня 10:00 ран. +Максим Матвіїв родина  

 Четвер 
 

28 березня 10:00 ран.  
5:00 веч.  

Вечірня з Літургією   В. Вел.      
Страсна Утреня 

о.парох, о- сотрудн. 
 

 

 П’ятниця 
 

29 березня 6:00 веч.  Вечірня з вист. Плащаниці     
Єрусалимська Утреня 

о.парох, о- сотрудн.,  

Субота 
 

30 березня 10:00 ран.  
5:00 веч. 
6:00 веч.   

Вечірня з Літургією Вас.Вел. 
Освячення пасок (надворі) 
 Освячення пасок (надворі) 

 
 

Владика, о.парох,  
о- сотрудн. 

 

ВОСКРЕСІННЯ 
ГОСПОДНЄ 

31 березня 6:30 ран.  Надгробне. Обхід з Плащаницею   
Пасх. Утреня 
Святочна  Божесвенна Літургія. 
Освячення пасок і пасх. страв  

  

о.парох, о- сотрудн.  

 



Щира подяка всім нашим парафіянам і прихожанам,які взяти участь у проведенні 
рибних обідів в кожну п’ятницю , починаючи з 16 лютого по 22 березня . Сердечна Вам 
подяка за  Вашу жертвенну працю і глибоку любов до  своєї  парафії, яку Ви 
підтримуєте і цим самим засвідчуєте любов до Бога і єднання як дітей Божих! 

 

 

Сьогодні о 12 год.15 хв.  дня в нашій церкві - розважання над сторінками Святого Письма. 
Запрошуємо всіх для  пізнання Богом натхненої Книги . 

Запрошуємо УСІХ ДІТЕЙ стати учасниками ДИТЯЧОГО ЛІТУРГІЙНОГО ХОРУ 

при нашій парафії. Репетиції проводитиме отець Богдан Насипаний кожної 

п'ятниці 5:30-6:30 pm у храмі. Чекаємо на ВАС!  

УВАГА!  В зв/язку з відсутністю  кворуму згідно з рішенням парафіяльної ради 
проведення Загальних Зборів переноситься на 21 квітня 2024 року Божого.  Збори 
розпочнуться  о 12 год. дня. Велике прохання до всіх парафіян взяти участь  у проведенні 
важливого  парафіяльного заходу! 

Нагадуємо, що при нашій церкві відкрита християнська крамничка, де можна придбати 

гарні і цікаві казки та історії для дітей, а також крамничка отримала багато книжок на тему 
ПОСТУ для дорослих. Підходьте і цікавтесь, Ірина (Гаврилюк) вам радо все покаже. 

Увага ! Можна буде придбати в офісі квитки на традиційне парафіяльне Свячене , 
яке відбудеться у Провідну Неділю 7 квітня о 12 год. дня в нашій залі. Вартість 
квитка - $З5. Запрошуємо усіх парафіян, прихожан і наших гостей на  святковий обід 
та чудовий концерт! Також відбудеться розиграш символічної Писанки! 

В неділю 12 травня, під час Божественної Літугії , відбудеться Перше Святе Причастя 
для дітей нашої парафії, а в суботу 11 травня, о 5 год. вечора,о. Михайло проведе 
заключне заняття і уділить Тайну Покаяння. Підготовка  дітей—кожної п’ятниці. 

13–16 червня 2024 року українська молодь уже вшосте зустрінеться 
на спільній духовно-молитовній мандрівці у м. Парма (штат Огайо, 
США). У співпраці з Патріаршою комісією у справах молоді УГКЦ 
цьогоріч вдалося виокремити лейтмотив прощі й усіх молодіжних 
ініціатив. Ним стали слова патріарха Йосифа Сліпого, закарбовані 
на стінах Українського католицького університету в Римі: «Зібрати 
в розсіянні сущих». Приурочено захід до 40-ї річниці відходу до вічності 
владики Йосифа.  

Висловлюємо подяку нашим жіночкам, які пекли паски, завиванці і хліб до 
Великодніх свят, а також всім, хто щосереди виготовляв та продавав вареники, 
організовував і проводив рибні обіди, щонеділі готував смачні обіди. Хай Господь 
Бог благословляє Вас ласками на многії і благії літа! 

 
ПРОСИМО ДОБРОЧИННІ ДАТКИ (Квітна неділя 24 березня 2024р.) 
  
У виклик на війну в Україні, понад 60,000 українських жінок приєдналися до війська, щоб 
захистити свої домівки, своїх близьких і свою країну від російської аґресії. 
Союз Українок Америки (8-ий відділ) збиратиме пожертви частинно спрямовані на підтримку 
поточної кампанії “Зігрій Україну: Підтримайте Жінок Воїнів.” Ці кошти будуть спрямовані для 
надання захисного спорядження та уніформи для жінок, які допоможуть забезпечити їх під 
час війни на передовій. Будь ласка, щедро допоможіть нашим відважним сестрам в Україні. 
Заздалегідь дякуємо за Вашу щедрість!  
Слава Україні! Героям Слава! 



Перший антифон свята 
Стих: Возлюбив я, бо вислухав Господь* голос моління мого (Пс. 114,1). 
Приспів: Молитвами Богородиці,* Спасе, спаси нас. 
Стих: Бо прихилив вухо Своє до мене* і у дні мої призову (Пс. 114,2). 
Приспів: Молитвами Богородиці: 
Стих: Обняли мене болісті смертні,* біди адові зустріли мене (Пс. 114,3). 
Приспів: Молитвами Богородиці: 
Стих: Скорб і болість зустрів я* і призвав ім’я Господнє (Пс. 114,3). 
Приспів: Молитвами Богородиці: 
Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові,* і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь. 
Приспів: Молитвами Богородиці: 
Слава Отцю, і Сину, Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь. 
Єдинородний Сину і Слово Боже, безсмертний Ти, і зволив Ти спасіння нашого ради воплотитися від 
святої Богородиці і приснодіви Марії, незмінно ставши людиною. І розп’ятий був Ти, Христе Боже, 
смертю смерть подолав. Ти один з Святої Тройці, рівнославимий з Отцем і Святим Духом, спаси нас. 

Третій антифон свята 
Стих: Сповідуйтеся Господеві,* бо Він благий, бо на віки милість Його (Пс. 117,1). 
Тропар (г. 1): Спільне воскресіння перед Твоїми страстями запевняючи,* з мертвих воздвигнув 
Ти Лазаря, Христе Боже;* тим-то й ми, як отроки, знамена перемоги носячи,* Тобі, 
переможцеві смерти, воскликуємо:* Осанна в вишніх, благословен, хто йде в ім’я Господнє. 
Стих: Нехай же скаже дім Ізраїлів,* бо Він благий, бо на віки милість Його (Пс. 117.2). 
Тропар: Спільне воскресіння: 
Стих: Нехай же скаже дім Ааронів,* бо Він благий, бо на віки милість Його (Пс.117.3). 
Тропар: Спільне воскресіння: 
Стих: Нехай же скажуть усі, що бояться Господа,* бо Він благий, бо на віки милість Його (Пс. 
117,4). 
Тропар: Спільне воскресіння: 
Вхідне: Благословен, хто йде в ім’я Господнє,* ми благословляли вас із дому Господнього; Бог 
– Господь і явився нам (Пс. 117,26-27). 
Тропар (г. 1): Спільне воскресіння перед Твоїми страстями запевняючи,* з мертвих воздвигнув 
Ти Лазаря, Христе Боже;* тим-то й ми, як отроки, знамена перемоги носячи,* Тобі, 
переможцеві смерти, воскликуємо:* Осанна в вишніх, благословен, хто йде в ім’я Господнє. 
Слава: Тропар (г. 4): Погребавши себе разом з Тобою через хрещення, Христе Боже наш,* 
сподобилися ми безсмертного життя через Твоє воскресіння* і, заспівуючи, кличемо: Осанна в 
вишніх,* благословен, хто йде в ім’я Господнє. 
I нині: Кондак (г. 6): На престолі на небі, на жереб’яті на землі* Тебе носять, Христе Боже;* 
ангелів хваління і дітей оспівування прийняв Ти;* вони кликали до Тебе:* Благословенний Ти, 
що йдеш Адама призвати. 
Прокімен (г. 4): Благословен, хто йде в ім’я Господнє; Бог – Господь і явився нам (Пс. 117,26-
27). 
Стих: Сповідуйтеся Господеві, бо Він благий, бо на віки милість Його (Пс. 117,1). 
До Филип’ян послання святого апостола Павла читáння. 
: Флп. 247 зач.; 4, 4-9. 
Алилуя (г. 1): Заспівайте Господеві пісню нову, бо дивне створив Господь (Пс. 97,1). 
Стих: Виділи всі кінці землі спасення Бога нашого (Пс. 97,1). 
Від Івана святого Євангелія читáння. 
: Івана. 41 зач. 12, 1-18. 
Замість Достойно, приспів: Величай, душе моя, Господа, що сидить на жереб’яті. 
І ірмос (г. 4): Бог – Господь і явився нам; справляйте празник і, веселячись, прийдіть, 
возвеличимо Христа з квітами й галузками, в піснях кличучи: Благословен, хто йде в ім’я 
Господа, Спаса нашого. 
Причасний: Благословен, хто йде в ім’я Господнє; Бог – Господь і явився нам (Пс. 117,26-27).  
Алилуя, тричі. 
 



КВІТНА НЕДІЛЯ  

ІСТОРІЯ СВЯТКУВАННЯ ПРАЗНИКА 

Празник торжественного в’їзду Ісуса Христа до Єрусалима належить до найдавніших празників 
у Східній Церкві. Свідчення про його святкування сягають III століття. 

З того часу маємо проповідь на Квітну неділю єпископа Методія Патарського († к. 300). 
Святкування цього празника почалося в Єрусалимі і невдовзі стало празником усієї Східної 
Церкви. 

Сильвія Аквітанська у щоденнику свого паломництва святими місцями детально описує, як 
відбувався цей празник у Єрусалимі в IV столітті. Там читаємо, що вірні Єрусалима щорічно 
намагалися наново переживати подію Христового в’їзду до Єрусалима так, як вона відбулася 
перший раз. У Квітну неділю, після ранішніх відправ у храмі Божого Гробу, вірні збиралися 
близько першої години пополудні на Оливній Горі коло церкви Христового Вознесення. Сюди 
приходив єпископ з дияконами, і коли збирався народ, співали різні гимни і псалми та читали зі 
святого Євангелія про подію Христового в’їзду до Єрусалима. Через яких дві години, коли вже 
всі зійшлися, починався величавий похід-процесія в сторону Єрусалима. Під час процесії і 
старші, й діти, несучи пальмові чи оливкові галузки співали гимни і псалми, що закінчувалися 
окликами: “Благословен, хто йде в ім’я Господнє”. Авторка опису завважує, що всі, навіть 
маленькі діти на руках своїх батьків, мали в руках пальмові чи оливкові гілки. Похід замикав 
єпископ із своїми помічниками. І він, подібно як Христос, їхав на осляті. Процесія ішла через 
місто аж до храму Божого Гробу. Торжество закінчувалося відправою вечірні. Про святкування 
Христового входу до Єрусалима в неділю перед Великоднем маємо багато свідчень з наступних 
віків. Святий Епіфаній Кипрський († 403) залишив дві проповіді на празник Квітної неділі. 
Святий Єфрем Сирин († 373) присвятив цьому празникові окремий гимн. Про це свято 
говорить Кирило Олександрійський († 386) і царгородський патріярх Прокл († 446). Анастасій 
Синаїт (VII ст. ), монах синайської обителі й богослов Східної Церкви, перший завважує, що 
празником Квітної неділі закінчується свята Чотиридесятниця. У VII сторіччі різні церковні 
письменники, наприклад, Андрій Критський, Косма Маюмський, Йоан Дамаскин, Теодор і 
Йосиф Студити, уклали стихири й канони на цей празник. Квітна неділя, хоча належить до 
великих Господських празників, не має ані передані попразденства в церковній службі, бо її 
святкують у часі посту. У VI-VII століттях цей празник перейшов до Західної Церкви під назвою 
Пальмової неділі. У цей день на Заході практикували організовувати процесії з пальмовими 
віттями. Посвячені пальми зберігають аж до Попільної середи наступного року. Тоді їх 
спалюють і попелом посипають в середу голови на знак покути. 

ДУХОВНЕ ЗНАЧЕННЯ КВІТНОЇ НЕДІЛІ 

Жидівський народ хотів бачити свого Месію в силі і славі. Тож Ісус Христос воскресенням 
Лазаря і своїм тріюмфальним в’їздом до Єрусалима довів свою силу і славу. Прилюдно показав, 
що Він не тільки пан живої й мертвої природи, але й пан людських сердець. Такого 
тріюмфального походу Єрусалим уже давно не бачив. Це підкреслює святий євангелист Матей: 
“І коли Він увійшов у Єрусалим, заметушилося усе місто, питаючи: “Хто це такий?” Народ же 
казав: “Це пророк, Ісус із Назарету в Галилеї” (21, 10-11). Христова слава тривала коротко, бо за 
ним, наче тінь, уже йшла зрада Юди, зрада народу, ішла тінь осуду жидівською старшиною, тінь 
мук, хресної дороги і розп’яття. Ті самі, що сьогодні вигукують: “Осанна”, — за кілька днів 
кричатимуть: “Розпни”. Квітна неділя показує нам нестійкість людської слави та марність 
земного щастя. Радість і смуток на землі — це дві нерозлучні сестри. Тож, коли хочемо колись 
тріюмфувати з Христом у небі, мусимо спочатку тут, на землі, прожити з Ним страсний тиждень 
і Голготу. А щойно тоді зможемо, як Він, увійти туди, де вічний тріюмф, радість і воскресення. 

о. Юліян Катрій, ЧСВВ. “Пізнай свій обряд” 


